

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/123402>

Тип работы: Доклад

Предмет: История Мировая

-

безопасность торговых путей, защитить Панамский канал, расширить территории, не нарушая юрисдикции доктрины Монро.

На небольшой период кубинцам удалось свергнуть испанскую власть в 60-х годах. С 1895 года ужесточились партизанские войны.

Поводами к войне послужили два серьёзных инцидента:

1) письмо посла Испании в США Дьюби де Лома испанскому политику Каналехасу во время посещения им Гаваны, в котором содержались нелестные отзывы испанского посланника о президенте Мак-Кинли.

Испанское правительство тут же отозвало посла и заявило, что не может отвечать за его частную переписку. Американская пресса заявила об оскорблении нации.

2) 15 февраля 1898 года в Гаванской бухте взорвался американский броненосец «Мэн», в результате этой трагедии погибли 266 моряков. Это событие, на тот момент расцененное как теракт со стороны Испании, становится поводом к войне. Оценивая ситуации в ретроспективе, историки полагают, что случай скорее мог быть провокацией со стороны самой Америки, а ослабленной Испании на тот момент в целом было невыгодно начинать войну.

Участниками испано-американской войны 1898 года кроме собственно Испании и США явились Освободительная армия Кубы и Народная армия Филиппин.

Во многом война была подготовлена появлением еще в 92 году Кубинской революционной партии. Эта партия выступала за перераспределение земельных ресурсов, аграрную реформу и конфискацию невозделанных участков у помещиков. Так же она пропагандировала ликвидацию расовой дискриминации, свободу слова, собраний и др. демократические свободы.

Ее руководитель Хосе Марти должен был стать одной из ключевых фигур в военных выступлениях на Кубе, но случается так, что он погибает в первых же сражениях.

Литература

1. Белов А.А. Испано-американская война 1898 года. Хроника действий на море. М.: Галерея-Принт, 2009. – 242 с.

2. Жилинский Я. Испано-Американская война. Электронный ресурс. Режим доступа

https://royallib.com/book/gilinskiy/ispanoamerikanskaya_voyna.html Дата обращения 21.06.2020.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/123402>